



МІНЕКОНОМІКИ
ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО
“ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ НАУКОВО-ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР
СТАНДАРТИЗАЦІЇ, МЕТРОЛОГІЇ, СЕРТИФІКАЦІЇ ТА ЗАХИСТУ ПРАВ СПОЖИВАЧІВ”
(ДП “УКРМЕТРТЕСТСТАНДАРТ”)

НАКАЗ

05.04.2024

Київ

№ 108

Про оголошення
конкурсу на заміщення
вакантної посади

Відповідно до Закону України "Про наукову і науково-технічну діяльність" та Положення про порядок проведення конкурсу на заміщення вакантних посад наукових працівників ДП "УКРМЕТРТЕСТСТАНДАРТ", затвердженого наказом №25 від 05.02.2019 року

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити конкурс на заміщення вакантної посади наукового працівника – начальника науково-виробничої лабораторії еталонів сили та крутильного моменту сили (лабораторія № 34-1) науково-виробничого відділу вимірювань сили, крутильного моменту сили та об'єму рідини (відділ № 34) науково-виробничого інституту геометричних, механічних та віброакустичних вимірювань та оцінки відповідності засобів вимірювальної техніки (інститут № 4).

2. Начальнику відділу управління персоналом розмістити оголошення про проведення конкурсу на сайті ДП "УКРМЕТРТЕСТСТАНДАРТ" (додаток 1).

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Генеральний директор

Юрій ПОТОКІН

Тетяна Процюк, 351

Наз. 6.02.22
Тетяна Процюк

Потокин Ю. П.

**ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ
НАУКОВО-ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР СТАНДАРТИЗАЦІЇ, МЕТРОЛОГІЇ, СЕРТИФІКАЦІЇ
ТА ЗАХИСТУ ПРАВ СПОЖИВАЧІВ"
(ДП "УКРМЕТРТЕСТСТАНДАРТ")**

оголошує конкурс
на заміщення вакантної посади наукового працівника –
начальника науково-виробничої лабораторії еталонів сили та крутильного моменту сили (лабораторія № 34-1)
науково-виробничого відділу вимірювань сили, крутильного моменту сили та об'єму рідини (відділ № 34)
науково-виробничого інституту геометричних, механічних та віброакустичних вимірювань
та оцінки відповідності засобів вимірювальної техніки (інститут № 4)

Освіта	- вища освіта (магістр, спеціаліст) за напрямком діяльності відділу.
Стаж роботи	- стаж наукової роботи не менше 5 років, переважно наявність наукового ступеня (доктор наук, доктор філософії), вченого звання (професор, доцент, старший науковий співробітник).
Основні вимоги	- знання основних національних нормативно-правових, міждержавних та державних нормативних документів в галузі метрології та вимірювань; - знання технічних характеристик, конструкцій та принципів роботи державного еталону сили, засобів вимірювальної техніки сили та крутильного моменту сили та вміння працювати з ними; - досвід з перевірки та калібрування засобів вимірювальної техніки механічних величин із застосуванням державного еталону; - досвід виконання робіт з оцінки відповідності засобів вимірювальної техніки вимірювання сили та крутильного моменту сили; - знання порядку здійснення контролю за додержанням правил і умов зберігання та застосування національних еталонів.
Додаткові вимоги	- вільне володіння державною мовою; - володіння англійською мовою на рівні, достатньому для проведення наукових досліджень; - володіння сучасними інформаційно-комунікаційними технологіями.
Перелік документів, необхідних для участі в конкурсі	- копія паспорта громадянина України; - заява на ім'я генерального директора ДП "УКРМЕТРТЕСТСТАНДАРТ"; - згода на обробку персональних даних; - особовий листок з обліку кадрів; - копія та оригінал диплома про вищу освіту; - копія та оригінал диплома про науковий ступінь (за наявності); - копія та оригінал атестата про присвоєння вченого звання (за наявності); - список наукових праць і винаходів (наукові публікації/монографії, статті опубліковані у фахових та інших виданнях України, державні стандарти, методики перевірки та калібрування за останні 5 років); - медична довідка.
Строк та місце подання документів	не менше ніж 30 календарних днів з дня оголошення про проведення конкурсу (з 05.07.2024 по 06.08.2024). м. Київ, вул. Метрологічна, 4, каб. 135.
Прізвище, ім'я та по батькові, номер телефону та адреса електронної пошти особи, яка надає додаткову інформацію з питань проведення конкурсу	Процок Тетяна Георгіївна, (044) 526-34-78, kadry@ukrcsm.kiev.ua